

2022年臺灣文化節—矽谷臺灣華語文學習中心學員登臺獻唱

#2022年臺灣文化節 #矽谷臺灣華語文學習中心 #美國北加州 #矽谷中文學校

矽谷中文學校

活動時間：2022-05-07

2022年臺灣文化節—矽谷臺灣華語文學習中心學員登臺獻唱 美國北加州/矽谷中文學校

五月七日在舊金山聯合廣場盛大舉行「2022年臺灣傳統週—臺灣文化節」，這是美國西岸最大規模的臺灣文化活動，吸引近五千位觀光客及僑胞前來參與。駐舊金山經濟文化辦事處賴銘琪處長、金山灣區華僑文教服務中心莊雅淑主任、徐廣梅副主任、Cupertino City Mayor Darcy Paul、Fremont City Councilmember黃潔宜，以及San Francisco Assessor-Recorder Joaquin Torres等眾多臺美官員代表出席。

寇惠風校長代領矽谷臺灣華語文學習中心學員，登臺獻唱中文歌曲「茉莉花」，展現一年來之華語文學習成果，學員們歌聲委婉流暢、柔和優美，令現場所有嘉賓及廣大群眾為之驚艷與動容，獲得掌聲無數！增添活動現場之華語文推廣高潮。

當日矽谷臺灣華語文學習中心亦設有招生攤位，並專程訂製TCML logo (Taiwan Center for Mandarin Learning／臺灣華語文學習中心) 運動帽、具臺灣特色之手拿扇、精美手工伴手禮等，致贈給活動當日洽詢本招生攤位之來賓群眾們，藉此機會讓更多非華裔族群朋友，詳細瞭解矽谷臺灣華語文學習中心之全球品牌推廣、入學管道及課程訊息。

本中心與僑委會民俗文化種子教師一同合作，為觀眾演示書法藝文、傳統中華藝術氣球編織手作教學，並致贈僑委會的虎年燈籠，吸引許多親子家庭及愛好者前來學習體驗，共度美好的臺灣文化氛圍。感謝今年主辦單位與僑務委員會、駐舊金山經濟文化辦事處，以及金山灣區華僑文教中心，共同協助本中心推廣招生活動順利圓滿完成。

2025/12/16 上午 03:04:46

2022年臺灣文化節—矽谷臺灣華語文學習中心學員登臺獻唱

#2022年臺灣文化節 #矽谷臺灣華語文學習中心 #美國北加州 #矽谷中文學校

矽谷中文學校

活動時間：2022-05-07



寇惠風校長（著黃背心）與學員們在招生攤位前合影（左上圖）；寇惠風校長為群眾詳細解說招生及推廣內容（右下圖）



寇惠風校長（著黃背心）與洽詢群眾，以及參與活動的志工們在招生攤位前合影（左上圖、右下圖）